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th he: 

tudents responded that only 77.5 % of teachers are able to integrate 
content witn o 

courses. 

2. Overall rating given by all students to teachers is Very Good. 

3. 75% students are satisfied with the titles available in the library, cataloguing and arrangene 

of books and cooperative and helpfulness of library staff. 

4. 68.75% students are satisfied with the photocopy facility in the library. 

5. 81.25 % students are satisfied with the ICT facilities, internet, no. of computers in the college 

and quality ofICT facilities in the college. 

6. Only 62.5 % students are happy with the food served in the present canteen. 

7. 87.5 % students are satisfied with the functioning of placement cell 

Following suggestions are also available in the written form 

1. English Medium upgraded books should be available in the library. 

2. Teachers are expected to teach in English language for English Medium students. 

3. Suggestion box should be checked regularly. 

4. Hostel students are not satisfied with hostel rules and facilities. 

5. Wi fi facility should be make available to students in the college. 

6. Students should get information about QR scanner and DIKSHA APP. 

8. Xerox and printing facility should be available in the College. 
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